读女性抗衰之道 助力绽放青春光彩

城市晚报"50+少年"栏目抗衰讲座成功举行



讲座现场 城市晚报全媒体记者 杜兆云 摄

"身体也像银行一样,平时要储 存健康""40+、50+女性每天喝一碗 豆浆,可以在一定程度上改善更年 期、月经、皮肤状况""紫外线是我们 衰老的罪魁祸首""不要盲目减肥, 而是要有目的、有目标、有判断性地 去减肥"……6月20日,一场别开生 面的抗衰讲座吸引了众多40岁以 上的女性朋友的目光。本次讲座由 城市晚报"50+少年"栏目倾力打造, 特别激请了长春中医药大学附属医 院皮肤科主任孙颖教授和妇一科主 任王艳萍教授,她们用生动的语言 和丰富的实例,与40岁以上的女性 朋友们共同探讨女性抗衰的奥秘, 分享科学、实用的抗衰知识和方法。

活动伊始,孙颖教授走上台前 用她温柔而坚定的声音开始了"聊 聊皮肤年轻化的事儿"的讲座。她 详细剖析了皮肤衰老的多种原因, 如紫外线伤害、环境污染、生活习惯 等,并用幽默的语言将这些"衰老元 -揭露。

在讲授抗衰要点时,孙颖教授 更是拿出了看家本领。她不仅分享 了有抗衰功效的面部穴位按摩及抗

衰食物等日常护肤方法,还介绍了 轻医美在抗衰中的选择和应用,让 女性朋友们在追求美丽的道路上更 加安全。有效。

"大家认为人的衰老都与什么 有关?""心情""运动""睡眠"……

随后,王艳萍教授接过话筒,以 衰老发问,开启了"保护卵巢,防止 衰老"讲座。她以卵巢与衰老的关 系作为开场,深入浅出地讲解了卵 巢的生理功能和重要性。在王艳萍 教授看来,女性衰老是一个自然的、 缓慢的过程,卵巢作为女性最重要 的生殖与内分泌器官,其衰老必然 会引起各个系统之间平衡失调。"在 30岁以后,女性就应该以积极的态 度及时、主动地采取干预措施,使体 内雌激素水平达到理想的平衡状 态,让自己在拥有成熟风韵的同时, 依然青春靓丽,光彩照人。

在讲座过程中,两位专家还与现 场听众进行了互动交流,解答了大家 关于抗衰的疑问和困惑。同时,她们 还为到场的听众提供了-一对一义诊 服务,根据每个人的具体情况提出了 个性化的抗衰建议。她们用生动的

语言和丰富的实例,让抗衰知识变得 更加易懂、易记、易用。现场的听众 们不仅听得津津有味,更时不时拿出 手机记录下精彩部分,纷纷表示要将 这些抗衰秘籍收入臺中,将这些宝贵 的经验应用到日常生活中去,让自己 的青春之花更加绚烂夺目!

此次"女性如何'抗'衰老"城市 晚报"50+少年"栏目系列活动得到 了广大女性朋友的热烈响应和积极 参与。大家纷纷表示,通过聆听专家 的讲解和亲身体验义诊服务,不仅收 获了抗衰的知识和方法,更收获了面 对衰老的勇气和信心。在未来的日 子里,她们将以更加积极的心态和科 学的方法去应对衰老这一自然现象, 让自己的青春之花更加绚烂夺目!

城市晚报全媒体记者 朴松莲



关注城市 晚报"50+少年" 更多活动,请扫 码添加微信,及 时获得信息,为 生活增添更多 色彩和温度。

民警巡逻捡钱包 及时归还获赞誉

白"两个融合"工作开展 以来,长春市公安局绿园区 分局两新派出所牢固树立 人民公安为人民"的服务理 念,积极解决群众"急难愁 盼"问题,用实际行动积极为 民排忧解难。近日,西新派 出所积极寻找失主并归还遗 失钱包,获得群众赞誉。

西新派出所民警孙隆 齐坚在进行日常巡逻工作 时,在某路口捡拾到一个钱 包,经查看,钱包内有失主 的身份证、银行卡等各类重 要证件。考虑到失主的焦 急情绪,民警立即将失主身 份证信息回传所内,值班民

警诵讨信息研判与失主取 得了联系。失主表示,因遗 失钱包内有多个重要证件 自己正在焦急寻找,如今得 知包被民警找到,终于放下 心来。当日失主迅速赶到 西新派出所,取回自己丢失 的钱包及其内部重要证 件。临别之际,失主对民警 主动为民的服务精神表示 称赞和感谢.

从身边小事做起,于平 常之处用心。民警用为民守 护的暖心态度,通过做实一 件小事,温暖一片民心,平凡 中彰显不平凡的初心。

城市晚报全媒体记者 吕闯

反诈宣传进社区 共同织密防护网

为进一步扩大反诈宣 传覆盖面,提高广大群众 防骗意识,预防和减少电 信诈骗案件的发生,近日, 长春市公安局新区分局兴 华派出所民警刘柏岐走进 社区召开反电诈宣讲活 动,将常见的电信网络诈 骗类型,与揭露诈骗犯罪 手法等向社区网格长进行

"网络诈骗是指以非法 占有为目的,利用互联网采 用虚构事实或者隐瞒真相 的方法,骗取数额较大的公 私财物的行为。一般常见的手段有……"活动现场, 刘柏岐向各网格长发放了 反诈宣传单页,并以实际案 例为切入点,用诵俗易懂的 语言讲解近期诈骗案件类 型、发案特点,揭露网络电 信诈骗犯罪分子惯用的作 案手法、圈套陷阱等。特别 强调了近年来以"保健品诈 骗"为代表的多种经营新型 网络诈骗手段,这些诈骗分 子往往利用老年人关注健 康的心理,通过各种手段进 行诱骗。并提醒群众在日

常生活中不要轻易透露个 人身份信息、银行卡账号及 密码等重要内容,不要轻信 陌生人的电话和短信,不要 随意点击手机收到的陌生 链接,不向陌生人汇款、转 账等,叮嘱群众不要贪图小 利,如遇到可疑情况立即报

刘柏岐鼓励大家争当反 诈宣传员,呼吁大家向家人 及身边的朋友宣传反诈常 识,实现"宣传一个、影响一家、带动一片"的良好效 现场网格长纷纷表示: "听了刘警官的讲解,才清 楚认识到了诈骗的套路,之 前总认为骗不到自己身上, 看来还是要加强防范意 识。

下一步,兴华派出所将 持续发挥"警格+网格"作 用,落实阵地联防,通过社 区警务区、网格长、群治群 防等力量深入开展各类反 诈骗宣传活动,加大反诈宣 传力度,切实提高宣传覆盖 率、饱和度,努力营造和谐 平安的辖区环境

城市晚报全媒体记者 吕闯

爱的暖流 永不止息

6月24日,吉林省第174例(全国 第17835例)造血干细胞捐献者赵天 慈、吉林省第175例(全国第17904 例)造血干细胞捐献者冯昆鹏在吉 林大学第一医院分别成功实施了造 血干细胞捐献和淋巴细胞捐献。正 值盛夏,两位的爱心善举为患者撑 起了生命的绿荫。

"我一直在等待这一天" ·赵天慈

赵天慈是吉林大学莱姆顿学院 学生工作部主任,今年38岁。

在2021年的一次无偿献血中, 赵天慈留下了血样,加入了中华骨 髓库。自那以后,她一直保持着健 身的习惯,时刻使自己身体保持最 佳状态, 体重维持在50公斤以内, 为 那份冥冥中的"髓缘"做好准备。

今年3月,赵天慈接到了中华骨 髓库吉林分库的通知,得知与一位 白血病患者配型成功。她没有丝毫 犹豫,毅然同意了捐献。在她的全 力配合下, 高分辨和体检阶段都得 以顺利完成。

作为两个孩子的母亲, 当她得 知配型成功的是一名儿童患者时, 她心疼地说道:"这么小的孩子,刚 刚9岁,就生病5年了。我一定要帮 助他,让他健康地活下去,去感受这 个世界的美好。我一直在等待这一 天,现在我终于能为那些深受病痛



两名爱心捐献者和工作人员合影 城市晚报全媒体记者 毕继红 摄

折磨的患者尽自己的一份力!"她眼 眶湿润,泪水也忍不住流了下来。 她还折了千纸鹤,写了祝福语,委托 工作人员送到获捐儿童手上。

"只要能救人,我将全力以赴' -冯昆鹏

"00后"的冯昆鹏是吉林分库的 老朋友了。他2023年毕业于北华大 学,在校期间就是学校青年志愿者 协会的骨干成员和项目负责人,积 极活跃在各项公益活动中。2023年 5月8日,临毕业前,冯昆鹏已在长春 完成了造血干细胞首次捐献,成为 吉林省第150例造血干细胞捐献者。

也许是命运的捉弄,接受移植 的患者今年病情复发。当这一消息 传来,冯昆鹏没有半分犹豫,再次站 了出来,准备进行淋巴细胞捐献。

毕业后他在河南创业,自己坐火车 回到长春,进行了第二次指献。

"既然选择捐献救人,我就要帮 人帮到底。只要能救人,我一定会 全力以赴!"昆鹏说,他一直不知道 自己捐献的患者是一个什么样的 人,多大年纪、是男是女,但是不妨 碍的是,只要对方有需要,只要他的 身体还能承受,他一定会毫不犹豫 地站出来。

病魔无情,人间有爱。赵天慈 和冯昆鹏两位爱心人士用实际行动 向我们诠释了爱是战胜一切艰难险 阻的力量,希望他们的故事能够激 励更多的人加入到捐献造血干细胞 的行动中来,让爱的接力不断传递 下去,让更多的生命重新绽放。爱 的暖流,永不止息!

城市晚报全媒体记者 毕继红

松江河森林公安分局联合多方 开展保护候鸟专项行动

随着长白山地区生态环 境的不断改善,国家一级保 护动物中华秋沙鸭的种群 数量不断增多,为做好中华 秋沙鸭等候鸟的繁衍保护 工作,省公安厅森林公安局 松汀河森林公安分局超前 谋划, 多措并举, 增强科技 防控力量,强化联防联控、 群防群治举措,坚持严惩高 压态势,深入宣传发动引 导,为中华秋沙鸭等候鸟的 繁衍生息筑牢坚实屏障。

近日,漫江派出所联合 池南边境管理大队、松江河 林业局动保科及爱鸟志愿 者,共同深入中华秋沙鸭重 要繁衍栖息地--头道松 花江上游自然保护区,开展 安全巡逻和隐患排查工 民警通过徒步巡逻、视 频巡查、无人机巡检等全方 位立体化的巡逻方式加强 保护区及周边综合管控,对 河道里的地笼等非法捕捞 网具开展地毯式清理,基本 杜绝了保护区内非法捕鱼 的现象,保障了中华秋沙鸭 的充足食物来源,对发现破 坏中华秋沙鸭栖息环境的 行为第一时间进行制止。 并通过入户发放宣传资料, 以案说法警示广大群众,使 周边群众保护鸟类及野生 动物的意识不断增强。同 时为帮助中华秋沙鸭种群 复苏, 年初以来漫汀派出所 联合松江河林业局动保部 门增建了27个仿生人工鸟 巢。据监测,今年新增仿生 人工鸟巢入住率达到70%。 目前保护区内中华秋沙鸭 数量稳定在100只左右,相 比2021年种群数量增长了 近一倍。

下一步,分局将持续依 警地融合"和"警民融 合"工作,多措并举持续与 周边兄弟单位、林业局动保 部门以及爱鸟志愿者建立 长效沟通协作机制,齐抓共 管,形成合力,扎实筑牢保 护野生鸟类安全屏障,共同 守护好美丽的生态家园。

张楠 胡阳 城市晚报全 媒体记者 吕闯